

中纪委官网邀网民 揭露隐性腐败手段

本报讯 据《京华时报》报道,一些“上有政策下有对策”的隐形腐败手段早已令群众深恶痛绝。如今,中纪委官网在“每月e题”栏目主动发邀,请您来晒一晒身边那些披着“隐身衣”的“四风”问题,曝光那些改头换面的腐败手段。

中纪委表示,“五一”将至,“四风”问题或将有所反弹并以更隐蔽的形式出现,变相的公款送礼、公款旅游、公款吃喝、收受礼金等问题可能会再次抬头。因此,邀请网民来晒一晒身边那些披着“隐身衣”的“四风”问题,揭露曝光那些改头换面的腐败手段。

去年9月,中纪委官网推出“每月e题”栏目,该栏目以留言板的形式,每月发布一个与党风廉政建设 and 反腐败工作相关的主题,并邀请广大网民就这一主题发表评论。

美防长抵华访问 参观辽宁舰

为首位登上中国航母的外国官员

本报讯 人民网消息,美国国防部长哈格尔4月7日抵达中国青岛,展开为期4天的访华行程。哈格尔当天到青岛参观了中国第一艘航母辽宁舰,成为首位参观辽宁舰的外国官员。美国官员表示,整个参观过程大约两小时。哈格尔7日从东京直接飞往青岛,在展开访华的第一站参观辽宁舰航母。据报道,参观辽宁舰是由美方提出的,并获得中方同意。去年2月上任以来首次访问中国的哈格尔也成

为首位登上中国航母的外国官员。

哈格尔此行是应中国国务委员兼国防部长常万全邀请访华的。除了中美防长会谈外,预料会有中国领导人接见哈格尔。按照公布的日程,哈格尔8日会在中国国防大学发表演讲。

哈格尔此前在美国东盟防务论坛上曾说,很期待这次访问,期望在访华期间同中方聚焦两军关系、地区安全议题,强调彼此构建互信、增加开放度和透明度的重要性。



▲ 在港内停泊的中国海军航母辽宁舰。
▶ 美国国防部长哈格尔成为首位登上中国航母的外国官员。
人民网图片

美国拟向日本增派两艘反导驱逐舰 本月开始部署“全球鹰”监控钓鱼岛

4月6日,在日本访问的美国国防部长查克·哈格尔宣布,美国计划在2017年前对日本增加部署两艘装备“宙斯盾”反导系统的驱逐舰,以应对来自朝鲜的威胁。这意味着驻日美国反导驱逐舰将由目前的5艘增至7艘。

增派军舰

哈格尔当天上午与日本防卫大臣小野寺五典举行会谈,在会后的联合新闻发布会上宣布了这一消息。

“为应对朝鲜具有挑衅性和破坏稳定的行为方式,包括(朝鲜)近期违反联合国安理会决议发射导弹,我今天宣布,美国计划2017年前在日本增加部署两艘‘宙斯盾’弹道导弹防御军舰。”哈格尔说。

美国目前在日本部署有5艘装备反导系统的军舰。去年10月,美国宣布在日本部署第二部早期预警雷达,并决定增加在阿拉斯加的陆基拦截导弹数量。哈格尔说:“这些措施将极大增强我们的能力,保护日本和美国本土不受朝鲜弹道导弹的威胁。”

强调同盟

哈格尔5日抵达日本,开始为期3天的访问。这是哈格尔自去年10月出席在东京举行的日美外长和防长“2+2”会议以来再次访问日本。哈格尔在抵达驻日美军横田基地后发表讲话称,此次访问旨在向日本表明美国是“朋友和伙伴”,美国将遵照《日美安保条

约》,致力于保障日本的安全。

在与哈格尔的会谈中,日本首相安倍晋三通报了日本政府正计划修改宪法解释,以允许自卫队行使集体自卫权。日本共同社援引日本官员的话说,哈格尔对此“表示欢迎”。

安倍称亚太地区安全局势发生了很大变化,日美同盟重要性日益提高,日本政府对美国坚持重视亚太的战略表示欢迎。

双方还确认推动修订日美防卫指针,继续加强安保防务领域的合作,利用奥巴马本月下旬访问日本的机会,进一步加强日美同盟。

军事合作

美国和日本政府正计划在今年年内修订日美防卫指针,加强两国在军事方面的合作。共同社报道称,日本政府预计将在修订日美防卫指针前,决定是否修改宪法解释以允许自卫队行使集体自卫权。

近年来,美日两国在军事方面的合作呈上升势头。本月,美国开始在日本部署“全球鹰”无人侦察机,据美联社称,此举旨在加强对钓鱼岛附近海域的侦察。今年年底前,美国承诺的第二部早期预警雷达将部署到位。

据新华社4月6日电

链接新闻

美防长见日防相再次强调—— 钓鱼岛处于日本施政权之下 属于《日美安全保障条约》适用范围

本报讯 新华网消息,据日本媒体报道,鉴于中国公务船频繁驶入钓鱼岛附近“日本领海”,美日在会谈中确认了反对试图以力量改变现状的方针,对中国进行制衡。哈格尔还在随后的记者会上再次强调,钓鱼岛处于日本施政权之下,属于《日美安全保障条约》适用范围。